
NEEΣ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  ΣΤΟ  Ρ/Σ
“FLASH”
Με καθολική συμμετοχή των εργαζομένων έγινε σήμερα η 24ωρη
απεργία στο ραδιοφωνικό σταθμό “FLASH”, που κήρυξε η ΕΣΗΕΑ, με
αίτημα την επαναπρόσληψη των συναδέλφων Σόνιας Ψυρράκη και
Χρίστου Βούζα, οι οποίοι απολύθηκαν την Μ. Τετάρτη.
Οι απολύσεις έγιναν με την επίδοση από δικαστικό επιμελητή των
σχετικών εγγράφων στους δύο συναδέλφους το απόγευμα της Μ.
Τετάρτης. Η ιδιαίτερη σπουδή για αυτή την ενέργεια, παρά το
γεγονός ότι το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ είχε ήδη καταγγείλει τις
αιφνιδιαστικές και εντελώς αδικαιολόγητες απολύσεις και είχε
εξαγγείλει την 24ωρη απεργία για τις 14 Απρίλη, αποδεικνύει
ότι το μόνο που ενδιέφερε την ιδιοκτήτρια του σταθμού κ. Ελένη
Κόκκαλη, ήταν να στείλει μήνυμα υποταγής στους εργαζόμενους.
Γιατί είναι σε όλους γνωστό ότι το προηγούμενο διάστημα
αποκαλύφθηκε πως και στο συγκεκριμένο σταθμό υπήρχε όχι μόνο
ζήτημα μεγάλων καθυστερήσεων στην καταβολή των δεδουλευμένων,
αλλά και σοβαρό πρόβλημα εφαρμογής των Συλλογικών Συμβάσεων
Εργασίας. Και αυτό, παρά το γεγονός, ότι η κ. Κόκκαλη ως
πρόεδρος της Ένωσης Ιδιοκτητών Ιδιωτικών Ραδιοσταθμών Αθηνών
έχει συνομολογήσει και συνυπογράψει αυτές τις Συμβάσεις ενώ με
κατηγορηματικό τρόπο διαβεβαίωνε ότι αυτές τηρούνται
απαρεγκλίτως.
Η συλλογική προσπάθεια των εργαζόμενων του σταθμού και του
Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ είχε ως αποτέλεσμα την επίλυση πολλών
προβλημάτων. Όμως η απάντηση της εργοδοσίας ήταν οι δύο
απολύσεις και η ανοιχτή προειδοποίηση για πολλές ακόμη. Είναι
φανερό ότι ο τρόπος και ο χρόνος που επιλέχθηκε γι΄ αυτές
στοχεύουν στη δημιουργία κλίματος φόβου και ανασφάλειας μεταξύ
των εργαζομένων.
Αξίζει να επισημανθεί ότι το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ πριν προχωρήσει
στην 24ωρη απεργία, εξάντλησε κάθε περιθώριο για επίλυση του
προβλήματος. Κάλεσε τον Διευθυντή του σταθμού (και μέλος της
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Ένωσης) ’ρη Τόλιο, προκειμένου να βρεθεί λύση, αλλά αυτός δεν
ανταποκρίθηκε, παρά μόνο μετά από την τελευταία πρόσκληση την
παραμονή της απεργίας. Το αποτέλεσμα της συνάντησης ήταν όχι
μόνο η εμμονή του στις απολύσεις, αλλά αμέσως μετά να ζητήσει
να μιλήσει στην προγραμματισμένη για την Τρίτη στις 4 μ.μ.
συνέλευση των εργαζομένων, αξιώνοντας μάλιστα να μην
παρευρίσκονται σε αυτήν μέλη του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ!
Το Δ.Σ. της ΈΣΗΕΑ, εξ΄ ονόματος όλων των μελών της, δηλώνει με
τον ποιο κατηγορηματικό τρόπο ότι:
– Θα περιφρουρήσει αποφασιστικά το δικαίωμα στην εργασία.
– Θα αντισταθεί σθεναρά στην όποια προσπάθεια δημιουργίας
κλίματος συμβιβασμού, ηττοπάθειας και υποταγής των
εργαζομένων.
– Δε θα επιτρέψει την κατάργηση στην πράξη του μόνου όπλου που
έχουν στα χέρια τους οι εργαζόμενοι, αυτό της συλλογικής
έκφρασης και διεκδίκησης.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ αποφάσισε σήμερα τη συνέχιση των
κινητοποιήσεων στον συγκεκριμένο σταθμό. Η απόφαση αυτή είναι
αποτέλεσμα της απαράδεκτης και αντεργατικής συμπεριφοράς των
ιδιοκτητών του σταθμού.
Επίσης το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ:
” Καλεί το Δ.Σ. της ΕΙΙΡΑ, μέλος του οποίου είναι η κ. Ελ.
Κόκκαλη να αναλάβει τις ευθύνες του απέναντι στο πρόβλημα.
” Καλεί τους εργαζόμενους στο σταθμό να περιφρουρήσουν την
ενότητά τους, αποκρούοντας αποφασιστικά τις όποιες άνωθεν
εκφοβιστικές και διχαστικές ενέργειες και πρακτικές.
” Καλεί όλους τους δημοσιογράφους, που εργάζονται σε
εφημερίδες και σταθμούς, να σταθούν πρακτικά αλληλέγγυοι στους
συναδέλφους τους του Ρ/Σ “FLASH”.
” Για αύριο Πέμπτη 15 Απρίλη, στις 4 μ.μ. συγκαλεί συνέλευση
των συναδέλφων εργαζόμενων στο σταθμό.
Νωρίτερα, έχει καλέσει το διευθυντή του σταθμού κ. ’ρη Τόλιο,
να παράσχει, ως μέλος της ΕΣΗΕΑ, τις δέουσες εξηγήσεις και να
αιτιολογήσει την ανάρμοστη και αντιδεοντολογική συμπεριφορά
του απέναντι σε συναδέλφους.


